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Dana 19. lipnja 2014. godine, u Brtonigli svečano je otvoren prvi

vodeni park u Hrvatskoj: Aquapark Istralandia, koji će svoja vrata za

javnost otvoriti u subotu, 21. lipnja 2014. godine.

Aquapark je u vlasništvu poduzetnika Branka Kovačića iz Poreča.

Svečanom otvaranju aquaparka prisustvovali su Ministar turizma Darko

Lorencin, Istarski župan Valter Flego, Načelnik Općine Brtonigla

Doriano Labinjan, predstavnici Crkve te veliki broj turističkih

djelatnika, gospodarstvenika i političara sa istarskog ali i šireg

područja. Prigodom svečanog otvaranja gosp. Kovačić istaknuo je da će

s vremenom Istralandia proširiti svoje kapacitete s bogatim sportskim

i zabavnim sadržajima te noćnim životom s cjelogodišnjim poslovanjem

koji će uz dodatnih 80 trenutno zaposlenih uposliti još 100-tinjak

djelatnika. Nadalje, gosp. Kovačić, koji je u realizaciji investicije

imao podršku cijele obitelji, navodi da je cilj njegovog projekta

oduvijek bio da se nadopuni turistička ponuda Istre.

Ovaj dio zapadne obale Istre dobila je novu turističku i adrenalinsku

atrakciju, koja će zasigurno predstavljati vrhunsku animaciju

posjetitelja, ali i biti motiv dolaska gostiju. Ovom se investicijom

znatno obogatila sportsko-zabavna ponuda na Jadranu, radi se o novom

turističkom proizvodu s fokusom na sport, animaciju, razonodu i

zabavu, koju će oduševit cijelu obitelj.

Aquapark istralandia nalazi se na samom izlazu s Istarskog ipsilona za

Novigrad-Nov Vas, a za pristup Aquaparku izgrađen je novi kružni tok.

Aquapark Istralandia se prostire na površini od 80.000 četvornih

metara, od čega je 4.500 kvadrata vodene površine, te nudi brojne

sadržaje poput atraktivnih bazena, tobogana, vodenog dvorca i drugih

vodenih atrakcija, restorana i fast food punktova, igrališta na suhom

i slično.

Za više informacija o Aquaparku Istralndia pozivamo Vas da posjetite

web stranicu http://www.istralandia.hr/
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Mapa Aquaparka Istralandia!!!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

images/novosti_objave/aqualandia/Mapa_Aquaparka_Istralandia.jpg
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

